



## **В Челябинской области осужден сотрудник муниципального учреждения, признанный виновным в халатности, повлекшей смерть ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела муниципального казенного учреждения «Управление по благоустройству» Антона Кузнецова (г. Сатка), признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в связи с ненадлежащим исполнением осужденным служебных обязанностей по контролю за строительством ледяного городка в городе Сатка, 22 декабря 2017 года при падении с недостроенной ледяной горки получил смертельные травмы 11-летний мальчик, на которого упали части ледяных блоков. В январе 2018 года мальчик скончался в больнице.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе на срок 2 года.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
05.02.2019

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1297100>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---